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Код Наименование Выпуск 
всего Код Наименование Выпуск 

всего
Программы подготовки специалистов 

среднего звена 343 Программы подготовки квалифи­
цированных рабочих, служащих 135

15.02.01 Монтаж и техническая эксплуа­
тация промышленного оборудо­
вания (по отраслям)

28 15.01.05. Сварщик (ручной и ча­
стично механизированной 
сварки (наплавки)

25

18.02.05 Производство тугоплавких неме­
таллических и силикатных мате­
риалов и изделий

21 08.01.26 Мастер по ремонту и об­
служиванию инженерных 
систем жилищно-
коммунального хозяйства

23

08.02.01 Строительство и эксплуатация 
зданий и сооружений

50 08.01.18 Электромонтажник элек­
трических сетей и элек­
трооборудования

21

08.02.07 Монтаж и эксплуатация внутрен­
них сантехнических устройств, 
кондиционирования воздуха и 
вентиляции

37 08.01.19 Электромонтажник по си­
ловым сетям и электро­
оборудованию

21

08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудо­
вания и систем газоснабжения

22 15.01.20 Слесарь по контрольно­
измерительным приборам 
и автоматике

23

08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация 
электрооборудования промыш­
ленных и гражданских зданий

120 15.01.21 Электромонтер охранно- 
пожарной сигнализации

22

08.02.11 Управление, эксплуатация и об­
служивание многоквартирного 
дома

42

13.02.11 Техническая эксплуатация и об­
служивание электрического и 
электромеханического оборудо­
вания (по отраслям)

23



Мониторинг удовлетворенности работодателей качеством образования 
выпускников 2024 года ГБПОУ НСО «НСМК» осуществляется ежегодно путем 
анкетного опроса (Приложение 1 - Анкета удовлетворенности работодателей 
качеством подготовки выпускников ГБПОУ НСО «НСМК»). Анкетирование 
проводилось отделом по учебно-производственной работе в соответствии с пла­
ном мероприятий Программы развития колледжа.

В опросе об удовлетворенности качеством образования 
выпускников 2024 года ГБПОУ НСО «НСМК» участвовали представители 57 
организаций - работодателей:
ОАО ПМСП «Электрон» ЗАО «Экран-Энергия» ООО «Молодые Строители 

Сибири»
ООО «Элестр»; ООО «ЭлектроСибСервис» ООО «Электрокомплектсер- 

вис»
ООО «Спецмонтаж-Н» ООО ЧОП «ПОСТ-С» ООО «ЗЖБИ-4»
ЗАО «Сервисснабсбыт» ООО «Энергокапитал» ОАО «ВентКомплекс»

ООО СС «Сибирь» ООО «Сибэлектромонтаж-А» ООО «СпецСтрой-НСК»
ОАО «НПО НИИИП-НЗ и 

К»
ООО УК «Регион» ООО «НКЖБИ-2»

Группа Компаний «Техно­
логия»

ООО «УКЭЖ «Сибирская ини­
циатива»

ООО «Горводоканал»

ФГУП «Охрана» МВД 
России

Акционерное общество «Регио­
нальные электрические сети»

ООО «Цент коммунального 
хозяйства»

ОАО «Оборонпромком- 
плекс»

ООО СК «ВИРА-Строй» ООО «УК Жилой Квартал»

АО «Швабе - Оборона и 
Защита»

ООО «Уренгойгидромеханиза- 
ция»

ОАО «НМУ-2»

АО «Энергетик» АО «Искитимцемент» АО «Новосибирская птице­
фабрика»

ООО «СВК - сервис» АО «НЕВЗ-КЕРАМИКС» АО «ЭПМ-НОВЭЗ»
ОАО «Искитимизвесть» АО «Сибирский Антрацит» ГБУЗ НСО «ИЦГБ»

ЖЭУ «Центральное» МБУ «Служба гражданской за­
щиты населения города Иски- 
тима Новосибирской области»

МБУ «УБиДХ»

МУП Искитимского райо­
на «Западное»

Новосибирский филиал ПАО 
«Ростелеком» подразделение г. 

Искитима

ООО «ЛДСК»

ОАО «НЗИВ» ООО «ЖКХ Дорогинское» ООО «ЛЗМК»
ООО «Искитиммаш» ООО «Комфортный дом» ООО «МК Прогресс»

ООО «Призма» ООО «РСК Восток» ООО «САР»
ООО «Теплосервис» ООО «Стройкомсервис» ________ УК «ЖЭУ-2»________

Анкетный опрос представителей организаций - работодателей показал сле­
дующее:

— 98,4% работодателей полностью удовлетворены качеством подготовки вы­
пускников (показатель опроса 2023 года - 97,1%).

- 1,6% работодателей удовлетворены качеством подготовки частично (ОАО 
«НПО НИИИП-НЗ и К», Акционерное общество «Региональные электриче­
ские сети»).

- 100% полностью удовлетворены результатами сотрудничества с колледжем.



(Показатель опроса 2023 года - 98%)
Наиболее частыми основаниями сотрудничества работодателей с колледжем 

являются: качество подготовки выпускников (94%), ведется долговременное со­
трудничество (97%), колледж активно проявляет инициативу по сотрудничеству в 
рамках трудоустройства (92%), наличие договора (100%), удовлетворенность рабо­
той в организации выпускников колледжа (98,4%), доступность общения (100%).

При ответе на вопрос «Что следует улучшить в подготовке выпускников 
колледжа» большинство работодателей указали: повысить уровень практической 
подготовки (7%), повысить навыки производственной дисциплины (23%), повы­
сить навыки саморазвития и самообразования (16%), повысить уровень общей 
культуры (9%)

Работодатели намерены в настоящее время и в будущем принимать выпуск­
ников колледжа на работу. Это показатель составил 100 %.

Работодатели желают развивать деловые связи и сотрудничать с колледжем 
- это показатель составил 100 %, так же как и в 2023 году. Опрос показал готов­
ность и потребность в сотрудничестве организаций и предприятий по таким 
направлениям, как производственная практика студентов на базе организации - 
100%; участие сотрудников предприятия в образовательном процессе - 31%; тру­
доустройство студентов на предприятия - 100%; подготовка дипломных работ по 
тематике, актуальной для организации - 80%; привлечение студентов для работы в 
организации в летнее время - 100%; участие в государственной итоговой аттеста­
ции - 100%.

В меньшей степени организации готовы сотрудничать по таким направлени­
ям, как реализация совместных проектов, в т.ч. предпринимательских - 18%, по 
содействию улучшению материально- технической базы колледжа готовы участ­
вовать 28% из опрошенных работодателей, целевая подготовка специалистов 27%.

Результаты опроса проанализированы и обсуждены на заседаниях предметно­
цикловых комиссий. Разработан план корректирующих мероприятий на 2025 год.



Приложение 1. Анкета удовлетворенности работодателей качеством подготовки 
выпускников ГБПОУ НСО «НСМК»

Просим вас ответить на вопросы анкеты, цель которой - выяснить вашу оценку удовлетворенности ка­
чеством подготовки выпускников нашего колледжа. Эти данные будут полезны для улучшения работы кол­
леджа и организации подготовки специалистов.

Заранее благодарим за помощь!
Наименование организации (учреждения)

Ваша должность__________________________________________________________________
Перечень специальностей, по которым осуществляется сотрудничество с колледжем

1. Укажите имеющийся опыт взаимодействия вашей организации (учреждения) с колледжем:
□ Организация прохождения производственной практики студентов колледжа
□ Трудоустройство выпускников
□ Организация совместных мероприятий (конкурсы, конференции, выставки и т.п.)
□ Участие в итоговой аттестации выпускников (руководство дипломными работами, участие в работе ГЭК)
□ Участие специалистов организации в преподавании спецдисциплин и др.
□ Реализация совместных проектов
2. Удовлетворены ли вы качеством подготовки специалистов в колледже?
□ Да, полностью □ Да, частично □ Нет
3. Удовлетворены ли вы результатами сотрудничества с колледжем?
□ Да, полностью □ Да, частично □ Нет

4. По каким причинам вы сотрудничаете с колледжем? Возможен выбор нескольких вариантов.
□ Наличие договора на практику
□ Качество подготовки выпускников
□ Территориальный фактор, близкое расположение
□ Колледж активно проявляет инициативу по сотрудничеству в рамках трудоустройства.
□ В организации работают выпускники колледжа, довольны их работой.
□ Имидж колледжа, рекомендации других работодателей.
□ Ведется долговременное сотрудничество.
□ Взаимодействие по вопросам трудоустройства с колледжем удовлетворяет потребность в кадрах.

5. Что, по вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников колледжа?
□ Повысить уровень теоретических знаний.
D Улучшить уровень практической подготовки.
□ Повысить навыки производственной дисциплины.
□ Повысить навыки саморазвития и самообразования.
□ Повысить уровень общей культуры.
D Другое______________________________________________________________ __________________________
6. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу?

Намерены, безусловно. □ Намерены, но при наличии определённых условий □ Нет. I_ ■
7. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим колледжем?

□ Да, по следующим направлениям:
- производственная практика студентов на базе вашей организации (учреждении).
- участие ваших сотрудников в образовательном процессе.
- целевая подготовка специалистов для вашей организации (учреждении).
- трудоустройство студентов к вам в организацию(учреждение).

проведение совместных мероприятий.
- подготовка дипломных работ по тематике, актуальной для организации.
- содействие улучшению материально-технической базы колледжа.
- участие в итоговой аттестации.
- привлечение студентов-волонтеров для мероприятий, проводимых организацией.
- организация экскурсий в организацию.
- реализация совместных проектов, в т.ч. предпринимательских.
— привлечение студентов для работы в организации в летнее время, 

другое (укажите, что именно)___________________________
□ Нет.

8. Укажите ваши контактные телефоны, факс или e-mail

Благодарим за ответы!



Оценка уровня компетенций выпускников ГБПОУ НСО «НСМК»

Умение работать с 
информацией

Работа в команде

Межличностное понимание 
и уважение

Инновационность и 
креативность

Развитие 
профессиональных 

контактов

П рофесс ионал ьная 
подготовленность

Кл иенториентир-ованност ь

Направленность на 
прикладном характер 

знании

Впадение современными 
образовательными 

методиками

Владение ИКТ в 
образовании

Ориентация на 
собственное развитие

Направленность на 
развитие организации



Более половины работодателей оценивают на высоком уровне следующиекомпетен- 

ции выпускников последних 2-х лет:

Профессиональная подготовленность;

Умение работать с информацией;
Направленность на прикладной характер знаний;

Работа в команде;

Владение ИКТ;

Ориентация на собственное развитие;

Направленность на развитие организации.

2-7% работодателей низко оценивают уровень следующих компетенций и 

навыков выпускников последних 2-х лет:

Инновационность и креативность;

Клиенториентированность.


